

棗陽

金

獎



鄭羽晴

感謝同鄉會的支持與鼓勵

我叫鄭羽晴，一九九六年六月出生於山東省，兩歲半的時候隨媽媽返台定居至今，國小就讀於教大附小，國中就讀弘道國中。

我的興趣是畫

(漫)畫、閱讀、專長是

運動。國小期間還曾經代表學校參加台北市96年度西區國民小學運動會跳遠第二名和跳高第四名喔！學業成績一直都是班上前幾名，今年又如願考上馬偕護專……。

非常感謝同鄉會的支持和鼓勵！

我一定好好學習不辜負每年

同鄉會設立的獎學金！將來做個對社會有用的人！希望也能靠自己的力量幫助那些品學兼優的小朋友！讓他們也和我一樣在愛和關懷中快樂的學習成長！





顏克翰

獎學金讓我更努力用功

我是顏克翰，現在就讀中國科技大學國際商務系一年級，我會更努力、更認真的為獎學金盡心盡力，希望有更好的成績，不辜負同鄉會長輩們的期望，對自己的未來也會更好。

為了拿到獎學金，在課業上面的努力，像是國文、英文、數學、專題製作……都努力的達成老師的期望，甚至給老師一個難以忘懷的印象，讓我成績扶搖直上，雖然有時候會碰到一些小挫折、也會有和同學意見不合的時候，但在老師的幫助和協調下，也能解決問題，透過溝通而達成共識。

很感謝棗陽同鄉會的這份獎學金，讓我在課業上更認真、更努力，對我來說這更是得來不易的，另外想感謝我的老師們，每一位老師都用心的把他們所知所學教導給我，也感謝同學們對我的扶持，在我需要的時候關心我、包容我，一起在課業上努力，一起達成各自的目標，另外當然還要感謝我的家人們，能當我永遠的避風港。為了下次的獎學金，我還會更努力，盡自己所能去拿取，這樣平時也能買一些生活用品，有時候也可以買一些自己想要的東西，或者是存起來，聚沙成塔，最後累積起來再升學的資源也會很可觀。也因為同鄉會有獎學金的制度，讓我更有求學求知的意願。

